

孟凡利在海阳市调研指导时指出

在新起点上开创全面从严治党新局面

本报讯 11月3日,市委书记孟凡利到联系点海阳市调研指导党建工作,“两学一做”学习教育和精准扶贫工作,要求认真学习贯彻党的十八届六中全会精神,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不断把烟台各项工作提高到新水平。市委副书记王继东参加活动。

孟凡利先后深入到烟台美丰机械有限公司、方圆街道里口村、东村街道综治工作中心和亚沙城中学,仔细察看了党员活动室、便民服务大厅等设施,认真听取了基层党建工作和“两学一做”学习教育有关情况汇报,指出开展学习教育要出实招、重实效,结合基层党员实际和特点,创新学习方式方法,加强分类指导,让每名党员都能学在深处,做到实处。在

海阳开发区前唐家村,孟凡利走进蔬菜大棚等扶贫工程现场,了解扶贫工作有关情况,指出脱贫攻坚是一项重大民生工程,要在加大扶贫资金投入的基础上,更多地选准选好产业扶贫项目上动脑筋,打好扶贫开发“组合拳”。在海阳市信访局,孟凡利来到信访联合接待大厅,详细询问矛盾化解情况,并看望慰问了信访干部,他强调信访工作是送上门来的群众工作,要强化群众观念,带着深厚感情做好群众工作,确保群众关切有人听、有人办、能办好。

调研中,孟凡利指出,要把学习贯彻十八届六中全会精神作为一项重大政治任务,纳入重点工作部署,强化组织领导,真正做到学而信、学而思、学而行,真正做到对党忠诚、为党分忧、为党担责、为党尽责。要把学习贯彻十八届六中全会精神,与做好当前改革发展稳定各项工

作结合起来,与完成好全年目标任务结合起来,引导党员干部带头践行新发展理念,真正把学习贯彻激发出来的热情转化为推动经济社会发展的强大动力。要扎实推进“两学一做”学习教育,在夯实基础、把准关键、扭住重点上持续用力,不折不扣完成中组部7项重点任务的整改落实,确保“学”有新提高、“做”有新形象、“改”有新进展。要深入推进全面从严治党,推动《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》各项要求在基层落地生根,着力营造风清气正的政治生态。要稳妥有序抓好换届工作,坚持不懈狠抓换届纪律,严格正风肃纪,严查违纪行为,确保圆满完成换届各项任务。要深入学习贯彻习近平总书记扶贫开发战略思想,认真落实全省脱贫攻坚现场会精神,坚决打好脱贫攻坚战。

市纪委召开常委(扩大)会议

本报讯 11月3日,市纪委召开常委(扩大)会议,传达学习党的十八届六中全会精神,研究部署贯彻落实意见,市委常委、纪委书记朱秀香主持会议并讲话。她指出,纪检监察机关作为实施党内监督维护党纪政纪的专责机关,处在推进全面从严治党的最前沿、第一线,要把学习贯彻十八届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政

治任务,坚持先人一步、学深一层,切实做到内化于心、外化于行。要自觉用全会精神指导各项工作,扎实履行全面从严治党监督责任,争做党纪党规的坚强捍卫者。要坚持“正人先正己,打铁自身硬”,进一步深化对党章赋予职责的认识,带头遵守《准则》和《条例》,以更高标准,更严要求,更实措施抓好纪检监察机关自身建设。

蓬莱阁受邀出席第十三届名楼论坛

本报11月3日讯(记者 秦雪丽 通讯员 于艳艳) 近日,由中国文物学会历史文化名楼保护专业委员会、绵阳市人民政府、四川省古迹遗址保护协会主办的中国历史文化名楼第十三

届名楼论坛在绵阳开幕。蓬莱阁管理处受邀出席了本届论坛,并与其他15家名楼代表通过相互之间文化交流,共同推动历史文化名楼的传承与保护,促进名楼文化与现代城市的融合发展。

压岁钱家族再添新丁 买红包,到建行,金鸡压岁送吉祥!



在2017鸡年春节来临前,中国建设银行与迪士尼合作,再续经典,隆重发行压岁钱系列之三——《中国建设银行鸡年压岁钱》,同时,这也是建行连续三年为小朋友们专属定制黄金压岁钱!11月8日火爆发行,首发前三天9折特惠,仅限三天。

据了解,中国建设银行压岁钱,是每年春节为小朋友专属打造的“黄金压岁

钱”。以回归传统压岁文化为本,甄选孩子们喜爱的童年偶像及寓意吉祥的纹饰图样,辅以纯金材质和先进工艺精制而成,表达了长辈为孩子祈福压祟、记录童年、保佑平安的美好祝福。

据介绍,压岁钱最早起源于汉代,唐后兴盛于民间,经明、清两代绵延两千多年。压岁一词本意为压“祟”,它从钱币延伸而来,在流通钱

币的基础上铸有文字和吉祥语,如“去殃除凶”“长命富贵”等,背面为龙凤、龟蛇等纹饰,是长辈送给晚辈祛邪避晦、祈福平安的一种祝愿。古时正统的压岁钱就是黄金,皇亲国戚、达官显贵皆用金镲子做压岁钱,因为人们相信黄金本身具有祛邪祈福的功用,而给不起黄金的寻常百姓家,也想出了用红绳穿系铜钱做压岁钱,以红绳

的喜庆来代替黄金的寓意。时至今日,我们的压岁钱,已经跟老祖先传下来的压岁钱文化发生了偏离,并不是传统意义上的压岁钱。

2017年的鸡年压岁钱上运用了温变油墨、夜光油墨和AR虚拟现实技术。您可以给小鸡换新衣,小鸡还可以给您讲故事,可谓是好看又好玩。快快来建行预购吧!咨询电话:6603319、6603008。

本年度收官之作 文博会展今日开幕

红木家具、珠宝玉石、紫砂茗茶、名家书画、陶瓷根雕以及国内外艺术品齐亮相



由中国国际商业促进会、日韩商品促进委员会、山东黄金集团、青岛雅雄会展倾力主办的2016中国国际文化艺术博览会(简称文博展)暨国际珠宝玉器首饰交易会,今天将在烟台国际博览中心盛大开幕,展会时间为11月4日—7日,山东省黄金珠宝饰品监督检验站作为指定官方鉴定机构。

此次盛会分为红木家具、珠宝玉石、紫砂茗茶、名家书画、陶瓷根雕以及国内外艺术品等展区,共有上万件艺术藏品,作为本年度艺术品盛典的收官之作,

文博展将为港城市民奉献一场不一样的艺术品精彩。

实惠!鑫荟金行波罗的海琥珀蜜蜡厂家直销 店面1.5折销售

从博览中心正门进去,走进B馆,映入眼前的便是港城市民都熟知的大品牌——鑫荟金行,那么此次鑫荟金行又有哪些展品,有哪些优惠奉献给消费者呢?

“本次展会,我们准备了上千款琥珀蜜蜡,均来自波罗的海。价位在数百元至数十万元不等。”鑫荟金行负责人介绍说,按品类分,主要有蓝珀、血珀、金珀、蜜蜡、花珀等,每一件都各具特色。

还有各类玉石,爱珠宝玉石的市民千万不要错过。

荟萃!台湾茶、工艺品等精品这里都有

位于A馆的台湾茶艺精品展区,汇聚台湾所有名品:烟台民众将第一次鉴赏由台湾首席结晶釉大师彭文雄老师制作的独一无二的御宝结晶釉;栩栩如生的“满汉全席”寿山石;各式茶器精品;还有陶艺师王春长的柴烧茶器、天目杯盏、陶瓷香炉、古董茶道具,手绘创意

茶席等,台湾木雕精品……

大气:原森红木家具全部厂家直销

百家红木厂商前来参展:东阳、仙游、中山、南通、常熟、苏州、淄博、义乌等皆有代表厂家。展示材质涉及老挝大红酸枝、缅甸花梨木、金丝楠木等。来自浙江东阳的原森红木家具,是一家集设计、生产、研发为一体的大型专业红木家具生产企业。本次文博展,他们带来了红木家具、茶台在内的各式家具,适用于家中、办公室、会所等地。本届参展的大部分厂家皆在原产地设有工厂,所有产品从工厂仓库直接出成品家具,将相比商场便宜50%以上。

怀旧:艺美姿留声机唱响新生活

随着生活水平的提高,现代版的留声机市场也应运而生,渐渐走入寻常百姓家,本次展会上艺美姿留声机将带领大家欣赏原生态的声乐之美。

广受欢迎的巴基斯坦玉石,野性、朴素的非洲木雕,来自神秘而古老国度的印度铜雕、木雕以及佛意无处不在的尼泊尔面具、唐卡等民族工艺品,吉祥如



意的阿富汗青金石、色彩鲜艳的手工地毯,富有当地特色的手工烧制瓷器以及东南亚纯手工艺品将齐聚一堂。

大师:邵亚平带来“国色天香”等紫砂壶佳作 现场制壶值得期待

博览会上,紫砂艺术展区将有50余国家级紫砂艺术大师携获奖紫砂壶来到茶博会现场。

邵亚平被人称为“洋桶王子”,师承工艺名人徐元明,他手制的洋桶壶,再现了初时其质朴醇厚的特色。此次展会上,邵老师带来了不少得意之作,其中不乏“国色天香”等紫砂壶佳作,同时,位于A馆A9展区的工艺美术大师陈晓云,将现场

制作紫砂壶,欢迎爱壶之人前来观赏。

保真!设立“打假办”,保护消费者合法权益

展会精选来自世界各地500余家展商的万余件艺术藏品,经组委会及专业鉴定机构层层筛选,专业、严格把关:珠宝区:凡是珠宝,必是A货,拒收非玉石、象牙及假货等,打造高端专业、更具品质的国际文博展珠宝展。展会现场,山东省黄金珠宝饰品监督检验站全程坐镇,所有展品均须现场官方机构鉴定后方可出售,同时展会现场设立“投诉办”“打假办”,全程无漏洞跟踪监督,一旦发现假货,立即没收,并处巨额罚款。为消费者保驾护航,全力保障消费者权益。